



prefeitura de
PORTO ALEGRE

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PATRIMÔNIO

**EQUIPE DE CONCURSOS - USI/DSP/SMAP
EDITAL**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO 091/2023

**CONCURSOS PÚBLICOS 722 A 736 - PROFESSORES - DIVERSAS
HABILITAÇÕES**

Processo nº 23.0.000013736-7

O MUNICÍPIO DE PORTO ALEGRE, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Administração e Patrimônio, no uso de suas atribuições legais, através da Fundação Universidade Empresa de Tecnologia e Ciência - FUNDATEC, torna público, por este Edital, o que segue:

1. A Retificação do Anexo I - Justificativas para Manutenção/Alteração das Notas Preliminares da Prova de Títulos (Exceto Professor Educação Especial – Habilitação Educação de Surdos):

ONDE SE LÊ:

...

Protocolo 747052148598 - Inscrição: 74705543176-3 - Nota Total mantida Certificado Pós Graduação – INDEFERIDO. Após apresentação de novo certificado referente a mesma Pós Graduação, foi comprovado que o curso foi realizado dentro do prazo estabelecido em edital, por esse motivo a banca defere o título.

...

LEIA-SE:

...

Protocolo 747052148598 - Inscrição: 74705543176-3 - Nota Total alterada de 0,00 para 3,00.

Pós Graduação – DEFERIDO. Após apresentação de novo certificado referente a mesma Pós Graduação, foi comprovado que o curso foi realizado dentro do prazo estabelecido em edital, por esse motivo a banca defere o título.

...

2. A Retificação do Anexo II - Notas Definitivas da Prova de Títulos (Exceto Professor Educação Especial – Habilitação Educação de Surdos) do candidato de inscrição nº 74705543176-3, passando de 0,00 para 3,00, tendo em vista o equívoco na elaboração das justificativas de recurso administrativo sobre as **Notas Preliminares da Prova de Títulos**, conforme contido no item 1 acima.

3. A Retificação do Anexo III - Candidatos Empatados e Convocação para o Sorteio de Desempate (Exceto Professor Educação Especial - Habilitação Educação de Surdos) do Edital 089/2023, que passa a ser conforme **Anexo Único**, deste Edital, bem como a **retificação da data do sorteio público de desempate**

divulgada no **Edital de Retificação 059/2023**, que passa a ser no dia **22/06/2023**.

4. Os demais itens, anexos e notas divulgados no **Edital 089/2023** e as demais datas previstas no Cronograma de Execução divulgadas no **Edital de Retificação 059/2023** permanecem inalterados.

Porto Alegre, 19 de junho de 2023.

ADRIANA DOS SANTOS CAIERON,

Diretora de Seleção e Provimento.



Documento assinado eletronicamente por **Adriana dos Santos Caieron, Diretor(a)-Geral**, em 19/06/2023, às 17:05, conforme o art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006, e o Decreto Municipal 18.916/2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <http://sei.procempa.com.br/autenticidade/seipmpa> informando o código verificador **24031144** e o código CRC **52EE9703**.